

# ΠΑΟΚ - Αστέρων Τρίπολης 2-2: Σε... νεκρό χρόνο!

**Ε**κμεταλλεύομενος πλήρως τις ευκαιρίες που του παρουσιάστηκαν, αλλά και τους τραυματισμούς που «έπληξαν» τον ΠΑΟΚ, ο Αστέρων Τρίπολης απέσπασε ισοπαλία με 2-2 στην Τούμπα, στο πλαίσιο της 9ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος της Super League. Μάλιστα, οι Αρκάδες του Ηρακλή Μεταξά θα πρέπει να αισθάνονται απογοητευμένοι, μιας και προηγήθηκαν με τα γκολ των Κάλεμπ Στάνκο (45'+2') και Λεό Τιλίκα (53'πέν.).

Οι Θεσσαλονικείς απάντησαν με τα γκολ των Γιασμίν Κούρτιτς (81'πέν.) και Νέλσον Ολιβείρα (90'+7'), ωστόσο ο Ραζβάν Λουτσέσκου καλείται να διαχειριστεί και τους τραυματισμούς των Μάριου Τσαούση και Λευτέρη Λύρατζη.

Οι «ασπρόμαυροι» προσπάθησαν εξ αρχής να πιέσουν, ωστόσο οι φιλοξενούμενοι απορρόφησαν την πίεση των πρώτων λεπτών. Ένα σουτ του Ντάγκλας Αουγκούστο (7') βρήκε σε ετοιμότητα τον Νίκο Παπαδόπουλο ενώ αυτό του Ολιβείρα (20') ήταν άστοχο.

Οι φιλοξενούμενοι ισορρόπησαν, εκμεταλλεύομενοι και τις δυο αναγκαστικές αλλαγές του ΠΑΟΚ - Τσαούσης και Λύρατζη αποχώρησαν με δάκρυα στα μάτια με ενοχλήσεις στους προσαγωγούς με διαφορά επτά λεπτών.

Στην προσπάθεια του Σίτο (28') η μπάλα πέρασε ξυστά από το δοκάρι του Ντόμινικ Κοτάρσκι, με τον Κροάτη να μπλοκάρει την προσπάθεια του Ζουλιάν Μπαρτόλο



**Κι ενώ όλα έδειχναν πως ο Αστέρων θα φύγει με το «τρίποντο» από την Τούμπα, ο Ολιβείρα ισοφάρισε στο έκτο λεπτό των καθυστερήσεων, έπειτα από κόρνερ του Νάρεϊ, για το τελικό 2-2.**

πέντε λεπτά μετά.

Κι αφού ο Παπαδόπουλος έκανε εξαιρετική επέμβαση με τα πόδια στο πλασέ του Ολιβείρα (44'), ήρθε το 0-1 στις καθυστερήσεις του πρώτου μέρους. Από φάουλ του Σίτο, ο Πίτσου Απιένζα έστειλε με κεφαλιά την μπάλα στο οριζόντιο δοκάρι, για να κάνει εύκολα το γκολ ο Στάνκο με νέα κεφαλιά.

Ο Ντιέγκο Μπίσεσβαρ, με το που μπήκε στο ματς, απείλησε και στο 51' ο Αστέρων κέρδισε πέναλτι, σε πάτημα του Αντριγιά Ζίβκοβιτς στον Ρέτζις Κρέσπι.

Ο Τιλίκα ευστόχησε, τρία λεπτά μετά κι έπειτα από τη χρήση του VAR, στην εσχάτη των ποινών, για το 0-2. Οι γηπεδούχοι θέλησαν να μπουν ξανά στο ματς, αλλά στο ο Παπαδόπουλος φώναξε ξανά «παρών» στο σουτ του Κάλεντ Νάρεϊ, με τον Τιάγκο Ντά-

ντας να αστοχεί στη συνέχεια της φάσης. Ο Ολιβείρα (77') αστόχησε εκ νέου, αυτή τη φορά με το κεφάλι, έπειτα από σέντρα του Στέφαν Σβαμπ αλλά τρία λεπτά μετά, ο Γιάννης Κωνσταντέλιας κέρδισε πέναλτι από τον Μίκαελ Γκαρντάσκι.

Από την άσπρη βούλα, ο Κούρτιτς ευστόχησε για το 1-2. Κι ενώ όλα έδειχναν πως ο Αστέρων θα φύγει με το «τρίποντο» από την Τούμπα, ο Ολιβείρα ισοφάρισε στο έκτο λεπτό των καθυστερήσεων, έπειτα από κόρνερ του Νάρεϊ, για το τελικό 2-2. Διαιτητής: Στέφανος Κουμπαρακάκης (Κυκλάδων)

Κίτρινες: Α. Ζίβκοβιτς, Κούρτιτς - Τιλίκα, Γκαρντάσκι, Παπαδόπουλος, Σίτο, Κωστέας.

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Λύρατζη (39' Α. Ζίβκοβιτς), Ινγκασον, Κουλιεράκης, Τσαούσης (32' Σάστρε), Ντάντας (67' Σβαμπ), Κούρτιτς, Αουγκούστο (67' Κωνσταντέλιας), Νάρεϊ, Ελ Καντουρί (46' Μπίσεσβαρ), Ολιβείρα.

ΑΣΤΕΡΩΝ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Ηρακλής Μεταξάς): Παπαδόπουλος, Απιένζα, Τζουκάνοβιτς, Γκαρντάσκι, Τασουλής, Μουνάφο, Στάνκο, Τιλίκα (89' Κωστέας), Σίτο, Μπαρτόλο (82' Μπενίτο), Κρέσπι (72' Ιγκλέσιας).

\*Ενός λεπτού σιγή κρατήθηκε πριν την έναρξη του αγώνα στη μνήμη του Σταύρου Σαράφη. Οι παίκτες του ΠΑΟΚ αγωνίστηκαν με μαύρα περιβραχιόνια ενώ οι σημαίες στην Τούμπα εξακολουθούν να κυματίζουν μεσίτισες.

## Με «καυτό» Λιβάνη η ΑΕΚ πέρασε σαν σίφουνας από τη Λιβαδειά

**Η** ΑΕΚ πέρασε και από τη Βοιωτία, επικρατώντας 2-0 του Λεβαδειακού στο πλαίσιο της 9ης αγωνιστικής της Super League. Έτσι, η ομάδα του Ματίας Αλμέιδα παραμένει στη δεύτερη θέση της βαθμολογίας, έξι βαθμούς πίσω από τον πρωτοπόρο Παναθηναϊκό. Και τα δύο γκολ των νικητών πέτυχε ο Λιβάνη Γκαρσία, στο 50' και το 70' (πέναλτι).

Η αλλαγή ταχύτητας στο β' ημίχρονο ήταν ακριβώς ό,τι χρειαζόταν η ΑΕΚ για να πάρει ακόμα μία εκτός έδρας νίκη. Μέχρι τότε, οι «κιτρινομαυροί» είχαν μείνει μακριά από τα εφευρή τους υψηλά στάνταρ και δεν μπορούσαν να δημιουργήσουν σοβαρές «καταστάσεις» για τον Μάρκοβιτς. Οι γηπεδούχοι του Βέλιτς έδειχναν να διαχειρίζονται πολύ καλά το ματς.

Όλα αυτά μέχρι το ξεκίνημα του β' ημιχρόνου, όταν στο δημοτικό στάδιο της Λιβαδειάς εμφανίστηκε η... γνωστή ΑΕΚ που «έπληξε» τον αντίπαλό της, ανεβάζοντας ψηλά τις γραμμές. Οι Βοιωτοί άρχισαν να αντιμετωπίζουν σοβαρότατο πρόβλημα στο build up, οι «κιτρινομαυροί» ανακτούσαν συνεχώς την κατοχή και σε μία από αυτές τις φάσεις άνοιξαν το σκορ. Στο 50' μετά από κλέψιμο στη μεσαία γραμμή, έγινε υποδειγματική μετάβαση με πάσα στον Ελίασον και με την άψογη σέντρα του Σου-

**Η ΑΕΚ είχε υπό τον απόλυτο έλεγχό της το παιχνίδι και το «τελείωσε» στο 70' με πέναλτι που κέρδισε ο Γκατσίνοβιτς από τον Χάμοντ. Ο Γκαρσία ευστόχησε από τη βούλα και έφτασε τα 5 γκολ στο πρωτάθλημα.**



νδού, ο Λιβάνη Γκαρσία έγραψε με κεφαλιά το 1-0. Η ΑΕΚ είχε υπό τον απόλυτο έλεγχό της το παιχνίδι και το «τελείωσε» στο 70' με πέναλτι που κέρδισε ο Γκατσίνοβιτς από τον Χάμοντ. Ο Γκαρσία ευστόχησε από τη βούλα και έφτασε τα 5 γκολ στο πρωτάθλημα. Ο Λεβαδειακός είχε κάποιες καλές στιγμές για να ξαναμπει στο ματς, όμως δεν τα κατάφερε κι έτσι το σκορ έμεινε αναλλοίωτο έως το τέλος.

Έτσι, η Ένωση πέρασε με ακόμα μία νίκη, την τέταρτη σερί στη Λιβαδειά, όπου έχει χτίσει εξαιρετική παράδοση καθώς σε αυτά τα τέσσερα ματς δεν έχει δεχτεί γκολ.

Διαιτητής: Βεργέτης (Αρκαδίας)

Κίτρινες: Χάμοντ, Νίκας, Βινίσσιους - Πινέδα, Μάνταλος

Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάσμινκο Βέλιτς): Μάρκοβιτς, Τσάπρας, Βινίσσιους, Λιάγκας, Παναγιώτου, Νίκας, Μεχία, Χάμοντ (81' Σκβάρκα), Μουτίνιο, Λούα Λούα (85' Γιαννιώτας), Τόρο (63' Πέτρε)

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Ρότα, Βίντα, Μουκουντί, Σιντιμπέ, Σιμάνσκι, Ελίασον (79' Μάνταλος), Γκατσίνοβιτς, Πινέδα (72' Γιόνσον), Γκαρσία (90+2' Γαλανόπουλος), Αραούχο